NMpounie KOMNOHEHTDI p’i MILACRON'
OucTtpnbbiotep DME B Poccn OOO "Cuctema" +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

SP ‘ HanpasnstoLan KonoHkKa Marepuan: 1.7131 ‘

800-1000 N/mm?
60 +-2 HRc
0/
ol o % !
I et — \
y 52
© L 18(1)5 S
SP24 x 50 24 50 9 9 15 M8 x 60 SP36 x 120 36 120 1 1 18 M10 x 140
SP24 x 60 24 60 9 9 15 M8 x 70 SP36 x 130 36 130 i 1 18 M10 x 150
SP24 x 70 24 70 9 9 15 M8 x 80 SP36 x 140 36 140 i 1 18 M10 x 160
SP24 x 80 24 80 9 9 15 M8 x 90 SP48 x 80 48 80 13 13 20 M12 x 100
SP24 x 90 24 90 9 9 15 M8 x 100 SP48 x 90 48 90 13 13 20 M12 x 110
SP24 x 100 24 100 9 9 15 M8 x 110 SP48 x 100 48 100 13 13 20 M12 x 120
SP36 x 60 36 60 1 1 18 M10 x 80 SP48 x 110 48 110 13 13 20 M12 x 130
SP36x 70 36 70 1 1 18 M10 x 90 SP48 x 120 48 120 13 13 20 M12 x 140
SP36 x 80 36 80 1 1 18 M10 x 100 SP48 x 130 48 130 13 13 20 M12 x 150
SP36 x 90 36 90 1 1 18 M10 x 110 SP48 x 140 48 140 13 13 20 M12 x 160
SP36 x 100 36 100 1 1 18 M10 x 120 SP48 x 160 48 160 13 13 20 M12 x 180
SP36 x 110 36 110 1 1 18 M10 x 130 SP48 x 180 48 180 13 13 20 M12 x 200
‘ *DIN 912 - 12.9 (B KOMMNEKT HE BXOAMT) ‘
. GB1 OOO } Hanpagnstowasa KonoHka Martepuan: 1.7131 L
60 +/-2 HRc
04 04
CER KL
b
S04
T:g::)s
Lﬁ‘:)s
GB1000 24 32 36 6 5 26
GB1001 36 44 48 6 5 30
GB1002 48 58 62 10 6 40
*DIN 912 - 12.9 (B KOMMIEKT HE BXOAUT)
— G BBOOO } Hanpaenstowasn KonoHka Marepuan: 1.7131
60 +-2 HRc
04 04
-8 (=)
e e 2| [ e
s 8 — o° 8 8
o2 N
S s04 graphite plug
T e =
L% S
[}
g
GB5000 24 32 36 6 5 26 k3]
GB5001 36 44 48 6 5 30 s
GB5002 48 58 62 10 6 40 S
*DIN 912 - 12.9 (B KOMMIEKT HE BXOAWT) ‘ @

108 store.milacron.com




NMpoyne KOMNOHEHTbI
Onctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema" +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

MoOHTaX

NN\

\
| ‘ =
| ‘ \é E:
| 7 | | [
‘ Y o | 0dH7 |
! § | - 1 \A |
i ‘ } | i e Hl B i ¥
ad H7 N\ | | |
| N | | : J
i @D H7 ‘ ~‘\'\ o ‘ T\ — GB 1000 OR GB 5000
| | 3 | | N
i ?*‘? GB 1000 OR GB 5000 \ m= A
‘ n | |
i | | |
j = | =
PaHblie Ceituac
OnopHble o
CromKH _ OnopHble CTONKK
HanpasneHHOro
+ HanpasfieHHOe BblTaNIKMBaHUA
BbITASIKNBaHME

MNpenmyulectsa:

BbITANIKMBaHWA 1 ONOPHbIX CTOEK \
® 6oiblLe MPOCTPAHCTBA ANA BbITANKNBAKOWMUX KOMOHOK Q A
® CHVPKEHVIE 3aTPaT, MOCKOJbKY HET HEOBXOAMMOCTY ,\ «\

1cnonb3oBaTh Ay6AMPYIOLLME APYr ApYyra AeTanu S S
® MeHblLe paboTbl Mo pacTouke, bbicTpee cobopKa {j{}

® JIerkOCTb MOHTaXa

© KOMBUHMPOBaAHHOE PeLUIeHEe Aist HanpPaBNeHHOro /

{D CAD reference point

store.milacron.com 109






